



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

**SKANDICA RY**  
**HALLITUKSEN KOKOUS 16/18**  
**KE 05.09.2018 KLO 12.00**  
**@LAURIKKALA, FEENIKS**

**PÖYTÄKIRJA 16/2018**

**Paikalla:** Kamilla Lindqvist (pj), Wera Kunnas (sihteeri), Iiris Kolehmainen, Suvi Nuttunen, Henrik Hurme, Ella Kirjavainen (liittyi kohdassa 6d)

**Hallituksen ulkopuoliset jäsenet:** Mia Peltoniemi

**1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 12.10.

**2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

**3. Esityslistan hyväksyntä**

Hyväksymme esityslistan muutoksitta.

**4. Edelliset pöytäkirjat**

Hyväksymme pöytäkirjat 14/18 ja 15/18.

**5. Posti**

Ei postia.

**6. Ilmoitusasiat**

**a. Hallituksen kuulumiset**

- Kaikille kuuluu hyvää. Miällä on alkanut pedagogiset opinnot, mikä on jännittävää. Suvilla on flunssa ja iso kasa kursseja alkamassa. Iiriksellä menee kursseja päällekkäin, mikä on ärsyttävää. Kamilla on ollut ekaa kertaa töissä Hansan BR-leluissa ja näkee tulevaisuuden kirkkaana. Henrik on ostanut kotiinsa seisomatyöpöydän, mikä motivoi kandin kirjoittamisessa.

**b. Pilttisisit to 30.8. klo 18 > @TYYn sauna**

- Järkkäilyt ja siivous menivät sutjakkaasti. Ruokavalinta helpotti järkkäilyjä. Mian tekemät placelaput olivat legendaariset. Tarjoilijoille iso kiitos ja pelkkää lovee!



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### c. Welcome Fair pe 31.8. klo 11-13 @Natura

- Pisteellämme ei käynyt melkein ketään. Myimme yhden haalarimerkin. Jatkossa harkintaan osallistummeko laisinkaan. Mietimmekö kelpaako kansainväliseksi toiminnaksi seminaareihin osallistuminen esim. Svenskan i Finland tai alumni-illassa kerrottavat kokemukset Nordjobbista.

### d. Kieliaineiden yhteinen pilttitapahtuma ma 3.9.

- Pelailimme yhdessä Anglican, Germanican ja Forum Romanumin kanssa. Noin 30 osallistujaa, joista noin 12 olivat skandeja. Oli kivaa, alussa vähän epäselvää kuka "vetää" tapahtuman. Jatkossa voisi organisoida paremmin. Jokaisella kielellä voisi olla maan/kielen oma peli esim. Skandicalla ruotsalainen kubb ja Kannalla mölkky jne.

### e. Avajaiskarnevaalit ti 4.9. klo 12-14 @Educariumin ja Publicumin aukio

- Iiris, Suvi, Maija V, Wera ja Henrik paikalla. Henrik ja Iiris menivät esittelemään mikrofoniin Skandicaa. Myytiin 20 merkkiä ja yksi kangaskassi. Enemmän pitäisi olla yhteydessä kieliaineiden kanssa, sillä olisimme voineet olla karnevaaleilla vierekkäin. Järjestöjen piti itse hakea pöydät ja löytää paikka, joten kannattaa jatkossa mennä ajoissa paikalle. Suvi laittaa palautetta avajaiskarnevaaleista.

## 7. Talous

### ● Tililtä mennyt:

- Grilli-illan tarjoilut 26,61e
- Setelintalletusmaksu 1,14e
- Pankin palvelumaksu 13e
- Pilttisisien tarjoilut 61,18e
- Pilttisisien tarjoilut 129,75e
- Lasku TYYn saunasta pilttisitseiltä 140e

### ● Tilille tullut:

- Käteiskassasta seteleiden talletus 455e
- Jäsenmaksu 17x20e= 340e



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Pilttisitsimaksu holillinen  $23 \times 13 \text{e} = 299 \text{e}$
- Pilttisitsimaksu holiton  $3 \times 11 \text{e} = 33 \text{e}$
- Skandiappromaksu  $11 \times 5 \text{e} = 55 \text{e}$
  
- **Vujutililtä mennyt:**
- Pankin palvelumaksu 4e
  
- **Käteiskassaan tullut:**
- Laulukirja  $13 \times 10 \text{e} = 130 \text{e}$
- Skandikassi 8e
- Pullonpalautusrahat vappuboolilta 9,30e
- Pullonpalautus vapulta 8,50e
- Pullonpalautus pilttisitseiltä 15,30e
- Haalarimerkki jäsen  $2,5 \text{e} \times 69 = 172,50 \text{e}$
- Haalarimerkki jäsen (Welcome fair) 2,50e
  
- **Käteiskassasta mennyt:**
- Seteleiden talletus 4,55e
- Welcome fairin tarjoilut 5,05e
  
- **Korvataan:**
- Henrik Hurmeelle avajaiskarnevaalin herkut 5,18e
- Henrik Hurmeelle pääsykoekahvituksen herkut + mehut 9,72e
- Meri Pulkkiselle sivuaineillan tarjoilut 15,20e
  
- Emma Toivosta on muistutettu vappusitsimaksusta ja hän on vastannut muistutukseen.
- Germanicaa ja Mañanaa on muistutettu Q-talon vuokra-osuudesta.
- Vujutilin saldo on -4,42, asia hoidetaan samalla kun vaihdetaan Kamillalle tilioikeudet.
- Pankin vaihdos siirretään tammikuulle, kun uusi hallitus aloittaa toimikautensa.  
Maksupäätteen hankita myös ensi kauteen, hankitaan kun pankki on vaihdettu.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Muistutettu Nordistisponsoreita.

### 8. Uusien jäsenten hyväksyminen

- Hyväksymme seuraavat uudet jäsenet:

Julia Ilona Karoliina Häihänen

Noah-Sebastian Nikolai Tulirinta

Amanda Maria Grönroos

Severi Juho Jalmari Vuori

Adeliina Lahja Lemmikki Piira

Greetta Ester Luukkonen

Artturi Martti Antero Antola

Saija Elina Johanna Seikkula

Jenna Aline Danielsson

Jenni Amanda Talvinen

Johanna Helena Hannukainen

Ada Erika Anneli Ahonen

Nea Susanna Mustalahti

Elli Laura Maria Aalto

Matias Niva

Aapo Mauno Matias Rauha

Miro Johan Sebastian Rein

### 9. Kutsut

#### a. Kääntöpiiri 50v

- Emme osallistu. Budjetoidaan lahjaan ja korttiin 25e.

#### b. Digit 19v

- Perjantaina 12.10. vujusitsit. Kamilla ja Suvi osallistuvat.

#### c. Sugri 45v

- Emme osallistu. Lähetämme kortin, budjetoidaan 5e.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### 10. SkandiSport

- Iiris tekee whatsapp-ryhmän ja jakaa ryhmän tänään. Suvi ottaa koripallon mukaan maanantaina. Mennään Kupittaan, koska Yo-kylän kentältä ovat kadonneet koripallokorit.

### 11. Tulevat tapahtumat

#### a. Skandiapprot ja kastajaiset ke 5.9.

- Suvi ja Kamilla ovat käyneet kaupassa. Suvi ja Iiris jakavat tavaraa ympäri Turku kokouksen jälkeen. Mia on tehnyt superhienon kartan approille!

#### b. Uusien ilta ja TYYlikäs avaus to 6.9. @Maija V. & Lyni, Vegas ja Forte

- Wera, Suvi ja Kamilla kauppaan klo 10-12.

#### c. TYYn koulutuspäivä ma 10.9. klo 16-19.30

- Henrik osallistuu.

#### d. Teatterivierailu @ÅST

- Menemme katsomaan Jane Eyre -näytelmää ke 10.10. klo 19
- Iiris varaa 20 lippua

#### e. Baaribileet TYK ry:n ja KUTU:n kanssa 7.11. @Lyni

- Ella sopii tapaamisen
- Merkit on hyvä tilata syyskuun lopussa

#### f. Syksyn sitsit

- Emme järjestä lisää sitsejä

#### g. Viini-, valitus- ja kähmintäilta

- Maanantai 29.10. klo 18 @Kaffila
- Kävimme keskustelua siitä, voiko juustoja syödä valkoviinin kanssa.
- Budjetoidaan 80e

#### h. Syyskokous

- Syyskokous tulisi järjestää ennen marraskuun loppua vkolla 47
- Pidetään maanantaina 19.11. klo 18-21 Turku-salissa, Iiris varasi paikan.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### **i. Kevään bileet**

- Järjestämme kahdet bileet, Ella kyselee vapaita kevään päivämääriä Vegasista
- Mietimme kaveriksi esimerkiksi Katkoa

### **j. Nordistiristeily 2019**

- Raja 100 henkilöä
- Ella kyselee tarjouksia Viking Lineltä ja Silja Lineltä
- Lähtö torstaina, mietimme ajankohdaksi viikkoa 5

### **k. Mökkiviikonloppu**

- Järjestämme ennemmin keväällä, esim. Aurinkoranta voisi olla hyvä vaihtoehto

## **12. Toimikunnat ja työryhmät**

### **a. Nordistipäivätoimikunta**

- Nordistipäivä-jännä on todellinen!
- Sillis vaihdettiin TYYn saunalta Q-talolle

### **b. Nordistiristeilytoimikunta**

- Perustetaan nordistipäivien jälkeen
- Mukaan tapahtumavastaavat ja tulevat tapahtumavastaavat, Sani lupautunut mukaan

## **13. Nettisivut**

- Suvi laittaa kangaskassin nettisivuille ja päivittää uusille opiskelijoille tarkoitettuun osioon tiedot pepistä ja examista

## **14. Hankinnat**

### **a. Maksupääte**

- Hankimme heti pankin vaihdoksen jälkeen!

### **b. A-kyltti**

- Suvi on kiireinen, joten hankimme myöhemmin kun on enemmän aikaa.

### **c. Kiven avaimet**

- Kiven avaimia on nyt kopioitu kaksi lisää! Uudet avaimet liriksellä ja Weralla.
- Suvilla ja Kamillalla vanhat kiven avaimet.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### **d. Skandicolleget**

- Ilmo on auki, ou jee!

### **e. Skandiheijastimet**

- Heijastin sinisellä vi syns -teksti, vaalea pohja
- Kamilla tilaa.

### **15. Meta**

- Syysreippailua skandiseurassa kaivataan: pidetään sunnuntaina 14.10. aamupäivällä mahdollisesti Kurjenrahkan kansallispuistossa, selvittelemme kulkeeko Föli sinne saakka
- Myyjäisvuorot sovitaan Facebookissa
- GDPR-blogipostaus olisi hyvä lukea TYYn sivuilta, Mia linkkaa hallitukselle

### **16. Seuraava kokous**

Seuraava kokous maanantaina 17.9. klo 14-16, Kamilla varaa paikan.

### **17. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 14.04.

---

Puheenjohtaja  
Kamilla Lindqvist

---

Sihteeri  
Wera Kunnas